

Αθήνα 20/3/2020

Προς: Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου
Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς

Θέμα: Επιπτώσεις της πανδημίας CONVID 19 στην λειτουργία και στα οικονομικά μεγέθη της South East Europe Gaming A.E.

Σε συνέχεια της έξαρσης της πανδημίας CONVID19 θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τις επιπτώσεις στην λειτουργία της SEE Gaming AE.

Η εταιρεία βάση της απόφασης του κράτους υποχρεώθηκε στο κλείσιμο όλων των καταστημάτων του δικτύου Play Orap που διαθέτει προκειμένου να αποφευχθεί η περαιτέρω εξάπλωση του ιού μέσω της συνάθροισης ατόμων. Σε άμεση συμμόρφωση με τα ανωτέρω τα καταστήματα θα παραμείνουν κλειστά τουλάχιστον έως τις 30/3/2020. Θα υπάρξει νεότερη ενημέρωση σχετικά με το εάν θα χρειαστεί να δοθεί παράταση στο κλείσιμο των καταστημάτων πέραν της 30/3/2020.

Η εταιρεία προκειμένου να περιορίσει της ζημιές από την συγκεκριμένη δραστηριότητα και να προφυλάξει το προσωπικό από τις επιπτώσεις του ιού έχει προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες. Στους υπάλληλους γραφείου έχει δοθεί η δυνατότητα εργασίας από το σπίτι. Σύμφωνα με τις εξαγγελίες του κράτους στις επιχειρήσεις που υποχρεώθηκαν να σταματήσουν τις δραστηριότητες τους η μισθοδοσία του προσωπικού θα καλυφθεί από κρατικά κονδύλια. Αντίστοιχα έξοδα που αφορούν την λειτουργία των καταστημάτων, όπως, τα ενοίκια, χρεώσεις παρόχων, τέλη λειτουργίας και υποχρεώσεις απέναντι στον ΟΠΑΠ αναστέλλεται οι καταβολή τους σύμφωνα με απόφαση της διοίκησης της ΟΠΑΠ ΑΕ.

Όσον αφορά τις επιπτώσεις στα οικονομικά μεγέθη στην παρούσα φάση δεν μπορούν να εκτιμηθούν μιας και θα εξαρτηθεί από τον χρόνο που τα καταστήματα θα παραμείνουν κλειστά. Πάραυτα επειδή η εταιρεία εντός του προσεχούς διαστήματος ξεκινά νέες δραστηριότητες που είναι ήδη προγραμματισμένες κρίνουμε ότι μέρος του απολεσθέν τζίρος θα καταφέρουμε να τον αναπληρώσουμε έως το τέλος του χρόνου.

Για τις όποιες εξελίξεις θα ακολουθήσουν και νέες ενημερώσεις.

Με εκτίμηση,



SOUTH EAST EUROPE GAMING
ΤΥΧΕΡΑ ΠΑΙΓΝΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΤΥΧΕΡΑ ΠΑΙΓΝΙΩΝ
ΜΕΣΟ ΠΛΗΡΗΘΙΟΜΑΤΙΚΑ ΠΑΙΓΝΙΩΝ
Υ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 32 - ΜΑΡΟΥΣΙ - Τ.Κ. 151 25
ΦΩΝ: 210 885014 - ΔΟΥΛΕΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ

Αλέξανδρος Φούρνης
Διευθύνων Σύμβουλος